Тема .Звуки [ т ] , [ т’ ] , позначення їх буквою « те» . Читання складів, слів,  

          речень. Словниково-логічні вправи . Скоромовка.  
Мета : ознайомити учнів з літерою Т , звуками [ т ] , [ т’ ]; виробляти навички читання складів, слів з літерою т; збагачувати словниковий запас дітей; розвивати логічне мислення та увагу , уміння аналізувати, систематизувати, порівнювати; формувати творчі здібності учнів; виховувати   доброзичливість , інтерес до навчання, спостережливість . 
Обладнання: набір літер, склади, слова на карточках, презентація 

« Транспорт», торбинка з речами, мультфільм.
Тип уроку : комбінований 
Хід уроку

І Організаційний момент 

Стали, дітки, підтягнулись.

Одне одному всміхнулись.

Сіли всі рівненько,

Попрацюємо гарненько.

ІІ Повторення раніше вивченого.

1. – Діти ,назвіть звуки, які позначають такі літери : м, н, в, л, р, п, с

· Які це звуки? ( приголосні ) 

· Як ми їх вимовляємо? ( швидко) 

2. – Назвіть звуки, які позначають такі літери : а, о, у, и, і, е.

· Які це звуки ? ( голосні ) 

· Як ми їх вимовляємо? ( наспівно, протяжно) 

3. Прочитайте слова. 

Вчитель швидко показує слова на картках, учні повинні швидко прочитати ці слова. 

СОН         ВОНИ       МОВА        РОСА

4. Складіть із літер слово.

  И    Р   М     ( Мир) 

ІІІ Вивчення нового матеріалу.

1. - Діти , сьогодні ми вивчимо ще одну літеру і звук який вона позначає. Хто знає цю літеру ? ( Т) Вимовимо  разом. 

· Який звук вона позначає? ( приголосний) 

· Складемо з цією літерою склади . ( за таблицею ) 

· Де ця буква знаходиться у Букварі?
2. Вправа « Потренуємо язичок» 

· Утворіть за схемою слова і прочитайте їх .

3. Вправа « Кіт утік»

- Розділіть слова. Прочитайте речення зліва направо, справа наліво. Що ви помітили? 
4. Робота з предметними малюнками на сторінці Букварика.

- Назвіть предметні малюнки угорі сторінки. 

Телефон       літак         тюльпан

- Де в цих словах звук[ т ]   [  т’ ] ? 
5. – Діти, сьогодні на урок я принесла вам незвичайну торбинку. Чому саме торбинку я вам принесла?

- У ній є предмети. Ваше завдання назвати їх і сказати, де знаходиться в назвах літера т , а також поділити слова на склади. 

                                  Фізкультхвилинка 

Вправа « Молоток »
Тук – тук- тук , ток- ток – ток

Вибиває молоток. 

Вправа « Гарне слово»

Так, так, так! Так, так,так!

Гарне слово – добрий знак!

Вправа «Годинник»

      Тік – так, так – тік, тік – так, так – тік

 Без зупинки цілий вік.

Вправа « Котик і півник»

Ток –ток, ток – ток – не велів Коток.
Вправа « Потяг»

Ту –ту- ту , у потяг сіли,

Ніжками затупотіли

ІV Закріплення вивченого матеріалу

1. – Діти,  хочу вам відкрити секрет: буква т часто зустрічається у словах. 

Читання з букваря слів до кінця сторінки С. 60 

2. Робота над словом – котики 

Котики вербові, котики – маленькі кошенята.

3. Робота над скоромовкою
· Прочитайте скоромовку разом зі мною .

· Назвіть слова з літерою т .

· Придумайте рухи до скоромовки. 

Руханка 

· Розкажіть скоромовку разом з руханкою .

4. Загадка 

Іде вона за мною

Тихою ходою. 

Я біжу – й вона біжить,
Я стою – вона стоїть.

Лиш як сонце спать лягає 

Отоді вона зникає. ( Тінь)    

5. Перегляд  мультфільму про літеру т 

6. Читання слів з Букваря до кінця сторінки.
7.Презентація « Транспорт »

- Літера т знається на техніці. Чому?  Назвемо види транспорту. 

Перегляд презентації. 

8. Поетична хвилинка.

· Ось яка цікава літера т . Давайте їй присвятимо віршики. 
 Там де трактор торохтить 
Тракторист давно не спить.

Від світанку до світанку

Оре він свою ділянку.

Тигр гарчить, гарчить тигриця

Пролетіла низько птиця.

І смугасті тигренята

Шкірять гострі зубенята.

Тук – тук – тук, ток –ток –ток

Вибиває молоток.

Ним ви цвяхи заб’єте

Схожий він на букву т .

· Чудова у нас вийшла поетична хвилина .
9. Гра « Так чи ні? »

· Я хочу продовжити поетичну хвилину грою « Так чи ні? ». Відповідайте на мої  запитання одним словом  так або ні.

Ми з вами , діти.  школі?

А може ми у полі?

Всі, дітки , ви здорові?

А справи як – чудово?

А за віконцем – сонце ?

Чи дощик за віконцем?

А Новий рік вже скоро?

А свято буде в школі?

Всі, дітки , ви старанні?

А як ваш настрій – гарний?

V.  Підсумок  уроку.
1. « Мікрофон» 

- З якою літерою ми сьогодні познайомились?

- Які звуки вона позначає? 

- Що на уроці вам сподобалось найбільше?
- Що для вас було новим на уроці? 

- Про що ви вже знали? 

2. Релаксація

- Я намагалась додати вам гарного настрою. Наш урок закінчується. Але чарівна торбинка має для вас сюрприз: літера т. зафарбуйте її тим кольором, який відповідає вашому настрою.

- А вам на згадку про наш урок торбинка залишає подарунок – квітку. Дбайте про неї.

- До побачення. Дякую вам за старанність.
